
Να συνεχίσουμε τον αγώνα, για τη συγκρότηση
αγωνιστικού  μετώπου ρήξης και ανατροπής, για την
αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης.

Αγρότισσες, αγρότες, κτηνοτρόφοι

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ήταν ειλικρινέστατη σε όλες τις συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν με την
«πανελλαδική επιτροπή των μπλόκων» και τα διάφορα «συντονιστικά» των αγροτών. «Κανένα αίτημα του
κινήματος δεν πρόκειται να ικανοποιηθεί γιατί είμαστε πιστοί στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην υλοποίηση
της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής, γιατί υποκλινόμαστε στη μηχανή του χρέους που καταβροχθίζει το
πλούτο που παράγουμε, γιατί δεν παρεκκλίνουμε  από τη «δημοσιονομική προσαρμογή» και τους
«ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς», γιατί λατρεύουμε  τους νόμους της αγοράς και των τραπεζών και
γιατί βάζουμε πλάτη στις απαιτήσεις των επενδυτών με το μητρώο αγροτών και αγροτικών
εκμεταλλεύσεων που ψηφίσαμε πέρσι για τη συγκέντρωση γης και παραγωγής σε λίγα χέρια».

Είναι ξεκάθαρο λοιπόν ότι  το λειψό πολιτικό περιεχόμενο των κινητοποιήσεων με τα αιτήματα επιβίωσης
αποκομμένα από τη σύγκρουση με την Ευρωπαϊκή Ένωση και την συγκυβέρνηση σήμερα και όχι στο
αόριστο μέλλον, καθιστούν τις κινητοποιήσεις εύκολα διαχειρίσιμες.

Ο συντεχνιασμός και η υποταγή στη λογική του «αγρότη επιχειρηματία της υπαίθρου» που προβάλλεται
κυρίως από την ηγεσία των μπλόκων της Μακεδονίας αλλά και άλλων περιοχών υποτάσσει τους
μικρομεσαίους αγρότες στα συμφέροντα των μεγαλοαγροτών και των αγροτοδιατροφικών επιχειρήσεων.

Η λογική του αγώνα διαμαρτυρίας σε συνδυασμό με την κομματική ενίσχυση, η άσφαιρη «συμμαχία» μόνο
με τα διάφορα κομματικά μέτωπα(άλλων κλάδων) ως αποτέλεσμα αυτής της λογικής, περιθωριοποιούν
τον αγώνα, βάζουν εμπόδια για ένα πραγματικό και αυθεντικό αγωνιστικό μέτωπο εργαζομένων-
αυτοαπασχολούμενων-φτωχομεσαίας αγροτιάς – ανέργων και νεολαίας και ενισχύουν την άποψη ότι οι
αγώνες δεν μπορούν να κερδίσουν στο σήμερα.

Τα συμβολικά και όχι τα πραγματικά μπλόκα δημιουργούν όρους αναμονής της αποκλιμάκωσης και δεν
δημιουργούν όρους σύγκρουσης. Οι αγώνες πρέπει να ξεφεύγουν από τα εθιμοτυπικά πλαίσια. Δεν πρέπει
να τελειώνουν με κακόγουστες φιλοφρονήσεις με την εκάστοτε κυβέρνηση. Δεν πρέπει να γίνονται στα
όρια και στα πλαίσια που επιτρέπονται από την αστυνομία και την «νομιμότητα». Χρειάζονται αγώνες που
θα μπλοκάρουν τη θεσμική ομαλότητα και τον κυβερνητικό μηχανισμό τοπικά και κεντρικά.

Η αγροτοδιατροφική επιτροπή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α  χαιρετίζει όσους δώσανε τη μάχη για την επιτυχία των
κινητοποιήσεων, καταλαβαίνει τη πικρία πολλών που δεν βγήκαν στους δρόμους και καλεί σε συνέχιση
της οργάνωσης του αγώνα, σε πραγματικό μέτωπο πάλης φτωχομεσαίων αγροτών – εργαζομένων –
νεολαίας, σε μπλόκα μέσα στις πόλεις, σε οργανωμένο ξεσηκωμό για την ανατροπή της ΚΑΠ της ΕΕ, των
μνημονίων και της κυβέρνησης που τα εφαρμόζει.

Για τη διαγραφή του χρέους, την εθνικοποίηση – κρατικοποίηση, χωρίς αποζημίωση, των τραπεζών και
των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας του αγροτοδιατροφικού τομέα. Για την έξοδο από το ευρώ και
την Ε.Ε. και την ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Για τη δημιουργία δημοκρατικών πρωτοβάθμιων
παραγωγικών συνεταιρισμών με ουσιαστική κρατική ενίσχυση. Για ενιαίο δημόσιο φορέα τροφίμων και
κεντρικό σχεδιασμό της αγροτικής παραγωγής, με κριτήριο τις λαϊκές ανάγκες, τη κάλυψη των
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διατροφικών αναγκών του λαού, ενάντια στη διπλή εκμετάλλευση αγρότη και καταναλωτή.

Για την αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης, για να στείλουμε στο κάλαθο των αχρήστων τη
πολιτική της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που ρημάζουν τις ζωές μας. για μια νέα κοινωνία
στα χέρια των εργαζομένων χωριού και πόλης, των παραγωγών του κοινωνικού πλούτου.

Η αγροτοδιατροφική επιτροπή της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α


